

WOOD PRIMER FO

PRODUCT DESCRIPTION

WOOD PRIMER FO is a white wood primer with a glycerophthalic binder specifically designed for application on all types of interior and exterior woodwork.

WOOD PRIMER FO is a low-odour, fast-drying thixotropic paint. It offers excellent covering power and good flow during application.

SURFACES

WOOD PRIMER FO can be used as a primer on wood, but also on metal, plaster, plasterboard, cement, eternit, compressed sheets, etc.

SURFACE PREPARATION AND USE

The wood must be degreased, seeded and dusted before applying the product. Most wood species are suitable, but a test application is recommended.

WOOD PRIMER FO can be applied by brush, roll or spray. It is ready-to-use but can be diluted if necessary with 5-10% white spirit.

Application conditions:	Room temperature: Min. 10°C throughout drying.
	Temperature of the substrate: Min. 10°C
	Humidity level: Max. 80%.

DRYING TIME AT 60% HR AND 20°C

Drying: 4 to 6 hours. Recoatable: 12 hours

CLEANING OF MATERIAL

With White-Spirit.

PROPERTIES

Coverage: 8-10 m2/L

VOC: 363 g/L (EU limit values for this product (cat.IIA/i): 500g/L(2010)

STORAGE CONDITIONS

2 years in the original closed and unopend packaging.

Store in a well ventilated area at a room temperature between +5 and +25°C.

Our information on the technical product is used only as assistance to professional workers. During the implementation of our products, we always advise to start with a test on a small area.

1